

我旗5家企业被认定为市级农牧业产业化经营重点龙头企业

树林召讯 经各旗县推荐、市农牧业产业化经营重点龙头企业评审委员会讨论通过,市人民政府决定将达旗天利和种子有限责任公司、贵才种养殖农民专业合作社、鸿仕达农副产品有限责任公司、郑宇顺农产品购销专业合作社、五里明沙五谷杂粮种植农民专业合作社5家企业认定为市级农牧业产业化经营重点龙头企业。

我旗涉农龙头企业与农牧民利益联结机制工作的开展,切实增加了农牧民收入,有效推动了农牧业产业化发展。截止目前,我旗共注册涉农企业568家,认定市级产业化重点龙头企业50家,其中,培育形成国家级产业化重点龙头企业2家,自治区级10家,市级38家。

在接下来的工作中,我旗将加大引进和扶持有实力的涉农龙头企业,强化企业诚信监管,创新生产经营模式,真正使龙头企业和农户形成一个“风险共担、利益均沾”的利益共同体,有效带动全市农牧民增加收入。(张楠)

致富不忘家乡人 捐资助困暖人心



本报(记者 王晓丽)1月29日,内蒙古荣联路桥工程有限责任公司负责人董介荣向公司副总经理刘海清,给家乡父老乡亲的26户特困老党员、生活困难老党员等,每户送去2000元的新春慰问金,共计5万多元。

董介荣是土生土长的恩格贝镇柳子坨村人。当天,听说董家的人要回村,村里的父老乡亲们个个高兴采果,在老党员高俊林家中,坐满了前来叙旧的乡亲们。村民刘海生是这次柳子坨村15户受助对象中的一户。刘海生几年前因脑出血丧失劳动能力,家里全靠妻子刘巧英一人支撑。刘巧英是个要强的人,刘巧英含着热泪说:“谢谢董介荣,我现在非常激动,除了感谢不知道说些什么。”王珍女接过话茬说:“今天天气虽然很冷,但是我们的内心暖乎乎的。”

董介荣的父亲生活在中和西镇官井村。董家并未忘记那儿的父老乡亲,当天给村里11户生活困难老党员送去新春的慰问。一进董家的院子,刘海清说明了来意。樊四强握着刘海清的手高兴地说:“谢谢荣联路桥,谢谢董家人致富不忘家乡父老,我们村里现在还有董家为我们挖的水井,我们不能忘了挖井人啊!”

说起董家的人,柳子坨村和官井村的村民们都竖起了大拇指。原来,除了新春的慰问,董介荣一直致力于社会公益事业。从上世纪90年代起就开始帮助家乡做点事情。官井村的第一条砂石路,是董家人修的;村里第一口水井,是董家人挖的;官井村的十几个孩子,董家人帮助他们直到大学毕业;向恩格贝镇中心小学捐款10万元……

甜不甜,故乡水,亲不亲,故乡人。刘海清一再表示,董介荣虽然常年在外打拼,但家乡永远是他的牵挂的地方。

刘海清说:“马上就要过年了,我们荣联路桥公司受董董事长董介荣先生的委托,回来看看家乡的父老乡亲们,因为这是他们出生成长的地方。在公司发展的同时,作为企业我们也多关注自己的家乡。今后,我们企业会做一些力所能及之事,多关注家乡的发展,为父老乡亲们做更多的实事儿。”

农牧业局举办离退休干部迎新春茶话会

树林召讯 近日,伴着新春的步伐,迎着冬日的暖阳,农牧业局举办离退休干部茶话会。

会上,副局长王金如代表农牧业局全体干部职工向各位老领导、老同志拜拜新年,并致以诚挚的节日问候和良好的新春祝愿!对老领导、老同志多年来对全旗农牧业工作的关心与支持表示由衷的感谢!

会上,王金如向老领导、老同志汇报了2018年全旗经济社会发展情况和农牧业工作开展情况。老领导、老同志对当前农牧业产业链延伸、专业技术人才引进等方面提出良好的意见建议。

王金如表示,一个人的奋斗和汗水,可以守得春暖花开,成千上万人的奋斗和汗水,创造出更加精彩的“达拉特故事”,也请各位老同志继续关心、支持我旗的农牧业工作,积极为达拉特旗现代农牧业的发展建言献策,为实现乡村振兴奉献余力。(王敏)

开发区环保局开展岁末年初环境安全大检查

树林召讯 根据鄂尔多斯市环保局《开展2019年岁末年初环境安全大检查》的紧急通知,开发区环保局组织各企业、街道、社区、物业等单位,开展岁末年初环境安全大检查。

执法人员结合园区安全实际及岁末年初易出现大风降温降雪天气的情况,将污水处理及危废排放企业作为此次重点检查对象。通过对内蒙古红墙化工有限公司等12家企业的检查,发现企业普遍存在危废台账不建、不及时更新以及粉煤灰、炉渣、建筑垃圾露天堆放的问题,针对发现的问题及安全隐患,执法人员现场提出整改意见,要求限期整改。同时督促企业对本单位的应急管理工作进行隐患排查,严防各类环境安全事故发生。

此次大检查,充分做到了不打折扣、不留死角、不走过场,有效保证了春节前夕的园区环境安全。(张奔)

我旗蒙古族群众举行集体祭火活动

本报(记者 付银兰)1月28日,农历腊月二十三,我旗蒙古族群众举行集体祭火活动。

祭火仪式上,近千名群众围绕在灶火周围,大家一起把哈达、奶制品、五彩布条等10多种祭品放入火中,祈求来年风调雨顺、六畜兴旺,人民生活更美好。

祭火是蒙古族人民的传统习俗,他们视火为生命与兴旺的象征,可赐予人们幸福和财富,也是人丁兴旺、传承祭祀的源泉。每年农历腊月二十三,崇拜火的蒙古族群众都在家里祭火。

南伙房村农牧民充电忙

本报(记者 韩蕊)近日,旗体有事业发展中心与旗信用联社携手,为中和西镇南伙房村开展了“新时代农民思想教育培训,帮助基层群众提升文化水平,筑牢思想根基”。

此次培训特邀政协原副主席巴图结合改革开放40周年发生的变化,分别就乡村振兴战略、脱贫攻坚和农村牧区人居环境整治等工作内容进行了深入浅出地讲解。培训内容贴近生活、贴近群众、贴近实际,与会人员纷纷表示,在今后的工作生活中,将积极主动作为,攻坚克难,为打赢脱贫攻坚战和实现乡村振兴战略贡献自己的力量。

据悉,本次培训旨在大力弘扬自力更生、艰苦奋斗、勤劳致富的传统美德,进一步激发基层群众内生动力,提振其自力更生、艰苦奋斗的精神,帮助他们转变发展观念,切实摆脱“思想贫困”,确保在新时代下农牧民思想教育不掉队。

卫计局召开工作情况离退休干部通报会

树林召讯 近日,卫计局召开工作情况离退休干部通报会。

卫计局党组书记、局长李冰通报《2018年全旗经济社会发展情况》,卫计局党组成员、副局长张根顺就健康扶贫工作、基本公共卫生服务、家庭医生签约等工作进展情况进行通报,老同志们都对卫计局的整体工作给予了充分肯定,也对卫计局的工作提出了建设性的意见和建议;希望今后能有更多机会了解全旗经济社会发展状况,同时也希望把自己的一些好的想法、建议,融入到卫计生的整体决策和工作部署中,实现退休不退岗,余热生辉。比如部分名中医提出可参与下乡义诊、健康扶贫工作等,切实加强与基层、干部队伍建设,注重专业技术人才的培养,不断提升医疗服务水平,提高基层干部的综合素质和服务形象;要坚决杜绝各医疗机构骗保套保行为,规范医疗市场,规范医疗监督检查,净化医疗市场;认真做好健康扶贫工作,将解决困难群众因病致贫工作抓实、抓好。(王小琴)

送温暖



近日,我旗举办了2019年春节“送温暖”活动启动仪式暨慰问困难群众发放仪式,旗总工会共发放了价值46余万元的米、面、油慰问品2500余份,涵盖全旗138个农牧业、街道、开发区工会联合会及企业工会委员会;并为环卫工人送去价值6万余元的棉衣200套,将党和政府的关怀及工会组织的温暖送到困难职工身边。

(白晶晶 摄影报道)



1月28日,由工业街道办事处主办,工业街道大学生创业园、工业街道商会、工业街道益启社会组织服务中心协力赞助的“和谐工业”爱心送温暖新春慰问活动,为35户特困户心里暖融融。该活动为辖区内35户特困户发放了酒、米、油、衣服等慰问品,送给他们新春的祝福。

(付银兰 摄影报道)



1月29日,融媒中心和农业综合开发办为包联单位英暖村开展春节慰问活动,为28户贫困户送去了米、油、对联和灯笼。

(赵飞龙 摄影报道)

“暖冬行动”暖人心

通讯员 王曦文

每年春运,我旗的两个汽车站成了人员出行的主要集中地,不断地有人住在这里,也不断有人从这里离开。归心似箭的人们,背上行囊,带着一年的收获,赶回家和家人团聚。但总有一些人,不管来去住的人经过了多久,他们依然选择在这里坚守,他们当中有人在门口为旅客指路,有人提醒旅客拿身份证出来检查,大小行李过安检,还有人帮旅客行李……他们是运营分局春运志愿者。因为被需要,他们一直都在,有了他们,回家路上也多了一道温暖的风。

春运承载着人们一年的辛劳、归乡的期盼和旅途的艰辛。1月21日,一年一度的春运拉开帷幕,运营分局春运志愿者服务队“暖冬行动”同步启动,为服务2019年春运,分局在辖区两个汽车站设立了志愿服务岗,以旅客取票、进站、候车、检票、上车、乘车、出站等环节为重点,做好信息咨询、客流引导、行李提放、重点旅客服务、乘车秩序维护等服务。

因为志愿服务,每位旅客的行程都变得从容有序、踏踏温暖。“我们每天在岗服务八小时,经常要不停地和旅客交流,步数超两万更是常有的,但每当听到旅客说一声‘谢谢’,我们就特别开心满足。”分局志愿服务人员这样说。从春运首日开始,志愿者们忙碌在车站的各处,热情满满的为旅客引导咨询、搬运行李,为旅客的春运归途增添了一份温情。分局以“一站式”服务理念,为旅客提供志愿服务。

行有尽,爱无边。志愿活动的开展为旅客提供便利的服务,让他们感受家家的温暖,营造了平安出行、温暖同行的良好社会氛围,让每个人用自己的言行树立了良好的社会形象。接下来,我们还将继续传递爱心,用实际行动服务好旅客,汇集充满爱心的洪流,做有社会责任感的大家庭。

交管大队为基层民警建设温馨的“家”

通讯员 王曦文

为深入贯彻落实公安机关“五保障、一统一”爱警暖警措施,交管大队党委高度重视,提出了“为一线民警打造温馨、舒适的生活休息环境”,努力打造基层民警“温馨的港湾”。

经过近半年的努力,7个基层中队休息区、办公区、生活区焕然一新。由过去的8人宿舍改造造成2人“标准”,统一制床铺、空调、电视、衣橱柜、饮水机、垃圾桶,无线wifi等应有尽有,物品摆放整齐有序,洗漱间里装有淋浴设备和洗衣机,可供民警洗澡和清洗衣服。同时,配备体育器械、图书等,打造集工作、生活、学习为一体的多功能警务室,极大丰富警营文化生活,为(辅警)减压。此外,对原有的餐厅进行了翻新装修,雇用专业厨师,严把原料采购关,创造安全舒适的饮食环境,确保“舌尖上的安全”。

辅警刘霖东说:“过去,我们8个人挤一间房休息,互相影响得厉害。现在,两个人一间房,互不干扰,冷了可以吹空调,渴了可以喝纯净水。特别是执勤劳累一天后,回到中队还可以洗个热水澡,真好!”

鄂尔多斯市公安局交管大队大队长任达在达拉特旗调研时,对大队改善基层民警生活环境的做法给予了充分肯定,并将大队做法作为样板,在全市范围内进行推广。“在外执勤归队,归队如回家”,这是近期各基层所有民(辅)警共同的感受。(赵刚)

我旗2018年办理《农药经营许可证》圆满收官

树林召讯 为了落实《农药管理条例》,根据《农药经营许可办法》、《内蒙古自治区农药经营许可审查细则》等相关法规,2018年我旗农业局依法立审小组对155户提交申请的农药经营户通过实地查看及现场询问等方式进行审查,审查人员详细测量了每个经营店及库房的面积,查看灭火器、安全标识必备设施设备及电子台账的记录情况等,审查结束后审查小组对合格的经营者提交审查报告,随即核发《农药经营许可证》。截止目前,我旗共核发《农药经营许可证》136个,18个限期农药定点经营户报内蒙古自治区植保站审批。

农药管理工作事关全旗农业生产安全、农产品质量安全、生态环境安全等多个方面,而农药许可证的发放则是做好农药管理工作的前提条件,必须严格按照法律法规且公正、公开、透明的原则进行审批核发,为我旗农业健康发展有序的发展保驾护航。(贾改琴)